

A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga.  
(2011. évi CLXXIX. tv. 91. § (1) bek.)

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének 2023. február 13-i ülésére**

**Tárgy:** A "Der Weg-Ungarndeutsche Zeitreise" nevű honismereti társasjáték térítésmentes átvétele

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarországi Németek Országos Önkormányzata (a továbbiakban: MNOÖ) 2022. december 14-én a "Der Weg-Ungarndeutsche Zeitreise" nevű honismereti társasjátékot térítésmentesen átadta a Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat részére.

Önkormányzatunk vállalja, hogy a társasjátékot legalább 10 évig megőrzi.

A társasjáték használatát a XII. kerület lakosai számára előre egyeztetett módon és időpontban biztosítjuk (társasjáték estek, kölcsönzés, iskolai bemutatók, stb.). Törekszünk arra, hogy a játékkal minél többen megismerkedhessenek és ehhez a szakmai segítséget is megadjuk. A széleskörű megismertetés érdekében a társasjáték a Tamási Áron Általános Iskola, Gimnázium és Német Nemzetiségi Gimnázium pedagógusánál, Tóthné Vadai Edinánál került elhelyezésre, hogy ezzel is emeljük kerületünk oktatásának lehetőségeit, a diákok és az érdeklődő kerületi lakosok ismereteinek játékos formában történő bővítését.

Az Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Pénzügyi és Költségvetési Irodát, hogy a társasjátékot a Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat leltárába vegye fel.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

**Határozati javaslat:**

A Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzat elfogadja a Magyarországi Németek Országos Önkormányzat által térítésmentesen átadott "Der Weg-Ungarndeutsche Zeitreise" nevű honismereti társasjátékot. Az Önkormányzat vállalja, hogy a társasjátékot minimum 10 évig megőrzi.

A Képviselő-testület felkéri a jegyző útján a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Költségvetési Irodáját, hogy a társasjátékot vegye fel az Önkormányzat leltárába.

*(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék, 2023. február , 10 ,

  
Kövesdiné Martin Nóra Anna  
elnök

Melléklet: Nyilatkozat

## Nyilatkozat a játék közösségi használatáról

Alulírott KÖVESDINE MARIU UORA

a(z) BP. HEGYV. XII. KER. NÉMET LENZETISÉGI ÖNK.

szervezet képviselőjeként kijelentem, hogy a tulajdonunkban lévő „*Der Weg – Ungarndeutsche Zeitreise*” magyarországi német társasjátékot leltárba vesszük és legalább 10 évig megőrizzük.

A társasjáték használatát településünk lakosai számára előre egyeztetett módon biztosítjuk (társasjáték estek, kölcsönzés, iskolai bemutatók, stb.). Törekszünk arra, hogy a játékkal településünkön minél több ember megismerkedhessen és ehhez a szükséges szakmai segítséget is megadjuk.

Engedélyezem, hogy az MNOÖ munkatársai a társasjátékkal kapcsolatban játékfelelősünket az alábbi elérhetőségeken kereshessék:

Játékfelelős: Tóthné Vadai Edina

Telefonszám: 06-30-593-0836

E-mail cím: tothne.vadai@tanasiarouiskola.hu

Kelt: Budapest, 2022. 12.15.

K. K.

## Átvételi elismervény

Alulírott SIMON ISTVÁN

a(z) B.P. HEGYV. XII. KER. NÉMET NEMZETISÉGI ÖNK.

szervezet képviselőjében kijelentem, hogy a „*Der Weg – Ungarndeutsche Zeitreise*”

magyarországi német társasjáték egy példányát a mai napon térítésmentesen átvettem.

Kelt: BUDAPEST, 2022. 12.14.

Simon István